

女举58公斤级李雪英 破奥运会纪录

为中国摘第八金

本报综合消息 北京时间7月31日消息，2012年伦敦奥运会举重比赛进入第三天，昨天无缘金牌的中国队又再度夺金。在女子举重58公斤级的比赛中，李雪英以246公斤的总成绩力压对手夺取冠军，她同时打破了抓举和总成绩两项奥运会纪录，同时助中国实现该项目奥运三连冠，这也是中国代表团在本届奥运会的第八枚金牌。泰国的斯里考和乌克兰的卡里娜分获银牌和铜牌。
(新体)

相关链接

李雪英，1990年5月15日生于河南郑州，国家举重队运动员。是58公斤级中成绩最好的后起之秀，她在2009年全运会上曾以抓举、挺举、总成绩三平世界纪录的成绩强势夺冠。随后的2009年世锦赛、2010年广州亚运会和2011年亚锦赛上，李雪英分别以239、238和235公斤拿下总成绩冠军，发挥一直比较稳定。



中国女排击败土耳其
两连胜 信心大增

据新华社7月30日电 在首场比赛力克欧洲劲旅塞尔维亚队以后，“抱成团”的中国队再次经受住了考验，以3:1再胜“黑马”土耳其队。中国队主教练俞觉敏表示，两连胜为中国队晋级八强打下坚实基础，而本场比赛的胜利对增强队员比赛信心意义重大。

在上个月结束的世界女排大奖赛总决赛上，中国女排1:3被土耳其队击败。而此前预赛首场比赛中，首次闯入奥运的土耳其队更是打满五局，险将卫冕冠军巴西队拉下马。中国队主教练俞觉敏赛后分析，中国队之所以能打赢这场翻身战，主要是对困难的准备很充分，把自己放低去拼，面对困难，队伍能顶上去。

由于和卫冕冠军美国队以及世界排名第一的巴西队同在一组，中国女排小组出线最现实的做法就是在与塞尔维亚、土耳其和韩国的较量中至少拿到两场胜利。而目前两场胜利已在手，按照赛制，只要每场比赛拿下两局就能获得一分，因此中国队只要后面比赛不出现大比分失利，基本稳进八强。

但俞觉敏对晋级表现得依然很谨慎。“我们打一场能进一步是最好的，今天场上队伍一个是心态好，一个是有拼劲，带动了我们现有的技术水平的发挥，虽然场上依然有波动，但是整体水平发挥非常好。”他说。

俞觉敏对爱将王一梅当天的表现也十分满意，认为她的发挥比上一场还要好。

而面对下一个强大的对手美国队，是否要让连续打满两场的王一梅“休息”以谋后战，俞觉敏表示正在考虑中。

男双十米台曹缘 / 张雁 摘中国第七金



北京时间7月30日晚，中国小将曹缘/张雁全获得冠军，中国跳水队摘得第二金。

本报综合消息 7月30日，奥运会跳水项目决出了第二枚金牌。在男子双人10米跳台决赛中，中国年轻组合曹缘/张雁全发挥出色，以完美的表现征服了裁判和观众，他们最终以总成绩分力压群雄，勇夺男子双人10米跳台金牌，为中国跳水队再添一金。

17岁的曹缘来自北京，18岁的张雁全来自广东，两人都是首次参加奥运会。虽然都非常年轻，但是在男双10米台这个项目上，曹缘和张雁全已经是少年老成，他们合作获得了2010年和2012年两届跳水世界杯该项目的冠军，具有一定的冲金实力。

参加决赛的8对选手中汇集了诸多世界高手。今年的跳水世界杯亚军墨西哥选手加西亚/桑切斯、去年世锦赛亚军德国选手豪斯丁/克莱恩和2010年跳水世界杯亚军俄罗斯名将米尼巴耶夫/扎卡罗夫等强劲组合都是金牌的有力争夺者。另外，东道主跳水天才少年戴利与名将沃特菲尔德的组合占据天时地利人和，并曾经战胜过曹缘/张雁全，实力同样不可小觑。

(新体)

中国群英会

广告